

巡唱上海開跑  
被歌迷熱情融化

# 劉德華四度灑淚

## 承諾不退歌壇

◆華仔被熱情的歌迷感動到落淚。

香港文匯報訊（記者 阿祖）劉德華2024《今天...is the Day》巡迴演唱會全國首站昨晚在上海梅賽德斯奔馳文化中心展開序幕。闊別11年，華仔再度於內地舉行個人演唱會，三面舞台，座無虛席，觀眾的熱情將華仔融化，四度忍不住在台上哽咽起來。現場歌迷也無分彼此，齊聲高呼「劉德華我愛你！」吶喊聲此起彼落，連華仔也被感動得回大家一句：「我也愛你們！」在一片呼喚愛的氣氛下，為久違了的華仔個唱揭開序幕。



◆華仔與演唱會團隊為舞台花了不少心思。

◆《中國人》的演出配上神獸、飛龍藝術裝置更震撼。



◆華仔又唱又跳，絕無欺場。



◆華仔的表演舞台充滿中國風。



◆色土風少女為華仔伴奏。



◆華仔以歌劇形式演繹一段愛情故事。

◆劉德華的膝蓋已經滑到出台邊，相當驚險。

網絡截圖



前晚7點隨着強勁燈光配合音樂節奏亮起，超巨大屏幕宣布演唱會正式開始，升降台緩緩升起，華仔在舞蹈員簇擁之下隆重登場，氣勢非凡。

### 又唱又跳逾30首歌

狀態甚勇的華仔在2個半小時的演出中，獻唱超過30首作品，又唱又跳，絕無欺場。一曲《今天》為演唱會揭開序幕，緊接大家耳熟能詳的《笨小孩》，全場觀眾熱情澎湃，令原本氣溫熾熱的上海，隨着現場的氣氛持續升溫，共同見證華仔這場精心籌備的視聽盛宴！

演唱會開首，華仔馬上與觀眾大合唱《可不可以》《情感的禁區》《天意》《如果你是我的傳說》等4首經典歌曲，令現場觀眾瞬間已盡情投入演唱會中，氣氛高漲。之後緊接亮相的奪目神獸、飛龍藝術裝置結合，隨着《中國人》一曲盡顯氣勢，帶來視覺驚喜，震撼全場。

華仔在獻唱其中4首歌曲《17歲》《如果有一天》《仍唱我的歌》和《掌聲響起》期間，4度灑落了。歡呼聲不絕的歌迷，熱情得沒一刻停下來，讓他感動得連話也說不出口，只好帶着淚光默默地繼續以歌聲報答大家。對於歌迷的熱情和多年的愛戴，華仔感恩地說：「他們不給我講話！我已經5年沒有開演唱會，今天終於同歌迷見面，心情好興奮，但又好緊張，很久沒試過這種感覺，一開始大家便跟我一齊大合唱，歌迷一如既往地熱情，大家好愛惜我，我好幸福，只要你們（歌迷）願意聽，我就用盡我力量去唱。」

### 藝術裝置配搭締造視聽盛宴

提到今晚舞台上各方面的配合，及音樂、視覺效果等，華仔與團隊花了不少心思。除了飛龍和神獸藝術裝置結合外，還有以水墨

字畫、LED wall 展現出富中國色彩的歌曲環節。而去年曾在「1/X 劉德華的藝術空間」活動中展出的紙製藝術作品，今次創作出一對新的白色心心手，襯托華仔的演出將愛發放。另外，用繽紛燦爛的花束包裝而成的花花人，跳脫地與華仔共舞，看得大家心花怒放。除了歌舞之外，還有一段以上世紀三十年代上海灘作背景，以歌劇演繹一段愛情故事，充滿浪漫、懷舊風情。在音樂方面，以音樂總監趙增熹為首的樂隊，除了基本的樂手之外，還有由六男女組成的六重奏和唱，及兩位分別彈奏琵琶和色土風少女等陣容為華仔伴奏，別有一番心思。

### 演出期間兩度險釀意外

雖然首場演唱最後順利完成，但華仔在演出期間兩度險釀意外，從歌迷在內地社交平台分享的片段中，拍到女舞蹈員踏在升降台機關位置準備下台，華仔在送別她時卻腳踏在升降台與舞台邊緣，其時控制台的工作人員已按動升降台降落，華仔感覺到左腳落空即時反應踏回舞台邊，才幸未釀成墮台意外發生。另一幕更驚險場面，是華仔原本站在一長形狹窄高台上

獻唱《練習》一曲，從高台一端猛然急步向前滑動，跪着跳出高台邊遙望舞台中央的女舞蹈員，但其滑動的衝力很大，其雙膝凌空跪出了台邊，驚險萬分，幸華仔反應夠快，雙手按緊台邊停止滑動才沒衝落台下。欣賞完華仔演出的歌迷們紛紛留言，表示知道偶像向來拚博，但對他滑跪的一幕感到驚嚇，因為沒一點保護措施，要是有半點差池，結果真不敢想像，為華仔安全着想，建議他取消這危險性一幕演出。

華仔在昨晚第二場演出時，向擔心他作危險演出的粉絲表示抱歉：「告訴大家，對不起，我昨天晚上（第一場）做了一個非常危險的動作！」現場觀眾即很大反應，華仔咧了咧大氣帶點激動地說：「我也沒想到那麼滑，我也知道我自己心裏也怕，我也怕...哎呀，所以今天特別跟大家說抱歉，我也不會...我也沒想到會這樣，希望大家諒解，可以嗎？希望透過你們，希望所有人...有很多人不在現場，他們看到很危險，他們就一直在說我，所以我是小心，對不起，我會好好照顧自己。」最後華仔展露出笑容，承諾會照顧好自己。



◆全場觀眾的吶喊聲此起彼落。



◆余思靈(左)與黃婧靈樂於「派福利」。

## 余思靈稱隨時可再派泳照福利

香港文匯報訊（記者 達里）余思靈、黃婧靈（波波）、陳俞霏、顏米羔、何沛珈等人昨日出席《TVB全城迎奧運》宣傳巴黎奧運活動，眾人大玩踩單車及呼拉圈遊戲，顏米羔與陳俞霏就分別獻唱為運動員打氣。

黃婧靈（波波）雖然個子矮小，但原來是呼拉圈高手，見她翹起雙手氣定神閒地玩呼拉圈，腰力驚人。不過波波在玩踩單車時就不慎露底，事後她解釋其實一早穿了泳衣打底，更笑稱下次不會再穿，因為穿泳褲實在太熱。波波與余思靈早前泳裝上陣參與《濠玩夏水禮》節目，又經常在社交平台派福利上載泳裝照，不過波波的一件頭泳衣就惹來不少負評，取笑她水桶身材穿藍白色泳衣後像「生命麵包」。難得波波不介意道：「我有留意評論，明白做藝人要Keep fit，所以都會努力做運動減肥，我個名叫波波，所以要有肉地，不過都會減下半身。」余思靈就維護波波，表示從側面看波波仍有線

條，就如她平時站在好友陳婉衡身旁，也會覺得自己很肥。問到夏天到來是否會多發泳衣照派福利，余思靈說：「要看大家反應了，上節目雖然有穿T恤，但私下影了不少靚相，反應好就再影些性感泳照，不過現在未有反應。」

至於二人最愛看什麼奧運項目，波波即回答：「格劍，是劍擊，因為好刺激，我喜歡看張家朗，我們有互相追蹤社交網，大家幫我問他對我的『生命麵包』造型有沒有意見，我下次穿這件泳衣幫他打氣，因為有生命力。」而余思靈就表示會追看跳水比賽。

◆右起：朱智賢、蘇韻姿、阿妹、Ah Yo 和 MeiMei 出席HOY TV 奧運活動。



## 蘇韻姿準備彈性褲

香港文匯報訊（記者 阿祖）蘇韻姿、朱智賢與女團 Lolly Talk 三位成員 MeiMei、Ah Yo 和阿妹昨日出席 HOY TV 奧運活動，即場與觀眾大玩遊戲，其中 MeiMei 和 Ah Yo 在台上玩拳擊遊戲，當作即將於網上頻道的自肥企劃中打掃合作熱身。

MeiMei 笑指她們有對打更會比賽，但不怕會因此反面，教練提點過要有運動精神不損友誼，台上全力以赴，誰勝誰負最後攬一攬便無事；

不過 Ah Yo 笑說最好不要打臉，現在大家會保留實力。至於阿妹是「牆頭草」，說兩個都支持，不過大家已約定打輸一方要請食飯。另外，Lolly Talk 即將舉行周年紀念活動，已知會搞粉絲聚會，大家只要留意其社交平台自有公布。

蘇韻姿即將到巴黎5天拍攝HOY TV 奧運節目，她主要負責介紹吃喝玩樂好處：「我要帶彈性褲去，怕食得太飽會爆吹。」而她在加拿大讀書時曾學過法文，今次可大派用場，只可惜她今次無緣訪問奧運的運動員。朱智賢安慰她到時可能有艱遇，會等她歸來時有好消息。朱智賢曾打排球，奧運也最愛看排球和體操，男友謝東剛則愛看足球和籃球，但不會爭看電視。其實她也好希望做奧運節目主持，之前東京奧運她在TVB時曾做過奧運直播主持，也惡補過一些運動知識。而蘇韻姿去巴黎期間，家中愛犬會交託朱智賢照顧，其實每次出外工作都會將愛犬暫託對方照顧，中文不太好的蘇韻姿笑着答謝朱智賢是「好狗母」，說罷才醒覺說得有點難聽，也即更正說：「我意思是她是個好好的狗媽媽，她會去街市買魚蒸好去骨給我隻狗食，牠回來時也嫌棄食狗糧！」



◆藝員們齊為運動員打氣。